

国际足联首设年度球迷奖 公布三大候选球迷群体

为患病儿童下“玩具雨” 荷兰海牙球迷成评选热门

在与《法国足球》的金球奖分家后，国际足联新起炉灶公布了年度评奖的全新八大奖项设置，其中，最引人瞩目的首次设立的年度球迷奖。国际足联公布了三大候选球迷群体名单，包括荷兰海牙球迷、多特蒙德和利物浦球迷以及冰岛球迷。其中，海牙球迷为患病儿童下的那场“玩具雨”目前是评选热门。



海牙球迷将毛绒玩具撒向下方的患病儿童。

A 海牙球迷

去年9月11日的荷甲联赛第5轮，费耶诺德主场3比1战胜海牙。不过他们的主帅范布隆克霍斯特认为有一件事比胜利还要美好：每年九月的费耶诺德的第一个主场比赛，鹿特丹当地的索菲亚儿童医院一些生病住院的孩子们都会被邀请到现场观看比赛，今年正好费耶诺德的对手是海牙俱乐部。海牙球迷赛前知道孩子们将会来看比赛后，承诺会给这些可爱的孩子准备礼物。他们专门打听了孩子们的座位区域，将球票订购在孩子们看台的上方。在当天比赛第12分钟，海牙球迷把成百上千毛绒玩具扔给了在看

台下方的孩子们，这座费耶诺德体育场瞬间下起了“玩具雨”，景象壮观。接到玩具的孩子们脸上都笑开了花，虽然他们身患疾病，但是这温馨的礼物让他们暂时忘却了病痛。

其实，在球场向对方球迷乱扔杂物是会被处罚的。但国际足联这一次不但没有处罚费耶诺德和海牙俱乐部和球迷，还给予了高度的评价。国际足联媒体部发言人吉奥瓦尼·马尔蒂表示，“海牙球迷的投掷行为却被我们认定为一个非常具有善意、暖心的举动，因此被选入国际足联首届年度球迷奖大名单。”

B 多特蒙德和利物浦球迷

4月15日，2015~2016赛季欧冠杯四分之一决赛第二回合，恰逢希尔斯堡惨案27周年纪念日。在安菲尔德球场，利物浦球迷与做客的多特蒙德球迷齐声高唱《你永远不会独行》，这首著名的利物浦圣歌响彻全场，场面

令人震撼。值得一提的是，利物浦现任主帅正是前多特蒙德功勋教练克洛普。在那一刻，双方球迷同心，足球早已超越了对抗的范畴，一周之后，希尔斯堡惨案的遇难者也终于沉冤昭雪。

切尔西遇“刺” 英超13连胜被终结



热刺球员阿里庆祝梅开二度。



在北京时间1月5日晨结束的头名“阻击战”中——热刺球员阿里的两粒头球，击碎了切尔西创造英超14连胜纪录的目标，同时也让热刺跃居积分榜第三位。

以三后卫首发的近5场比赛中，热刺赢得了其中4场，另一场则在酋长球场战平阿森纳。因此，热刺此役延续“三后卫+两个全能边卫”的打法，就如同孔蒂沿用将切尔西重塑为“铁血蓝军”的343打法一样。这种堪称英超顶级的相似打法的对抗，迎来了一场令人血脉贲张的实战较量。

孔蒂将意大利队的三后卫打法移植到本赛季的切尔西后，经过一段的磨合调试，终于达到了“蓝军”如日中天、几乎就要创造英超新纪录的不败神话。但其中的一大短板是，切尔西的三中卫在右路防守凸显防空能力不足。于是，阿里颇有针对性的两次在“真空地带”高高跃起，完成了两粒引爆全场的“泰山压顶”般的头球。这样的“精确打击”，实在令切尔西“门神”库尔图瓦毫无办法。

从全场统计看，切尔西控球率、

射门次数、角球数全部占优。如果阿扎尔能把握住那两次近在咫尺的破门机会，场上形势和两队心理都会随之改变，最终“鹿死谁手”又或许是另一种局面。因此不能说切尔西的战术输给了热刺，只能说后者赢在了效率和进攻的针对性上。

热刺的胜利也帮了北伦敦死敌阿森纳：切尔西如果获胜，将打破阿森纳保持了14年的连胜13场的英超纪录。不过，尽管被打破不败“金身”，但切尔西已在英超保持了101天不丢分（上次输球还是去年9月做客阿森纳时）。此役过后，积49分的切尔西与利物浦的差距缩小到5分，热刺与曼城同积42分，但凭借净胜球优势升至第三，在还剩18轮的情况下，英超冠军之争也变得更加开放。孔蒂说，包括落后他们10分的曼联在内，如今共有6支球队都有争冠希望。

晚综

体育播报

法国百岁老人
再创自行车骑行世界纪录



当地时间1月4日，法国105岁高龄的罗伯特·马尔尚再次创造奇迹，在巴黎郊区伊夫林省室内自行车馆一小时骑行22.547公里，创造了国际自行车联盟为他专门设立的世界纪录。

马尔尚1911年11月26日出生于法国北部城市亚眠，自幼喜欢骑自行车，年轻时在巴黎做消防队员，退休后67岁才“真正”开始从事专业自行车运动。

2012年，马尔尚在瑞士专业自行车馆一小时骑行24.1公里，国际自行车联盟为他专门设置了百岁以上自行车骑行世界纪录。2014年，马尔尚以一小时骑行26.925公里的成绩打破了自己保持的这一纪录。

马尔尚4日的成绩被国际自行车联盟设为105岁以上老人自行车世界纪录。赛后接受记者采访，身高仅1米50的马尔尚中气十足地说：“我还能骑得更快，但是最后10多分钟没看计时牌……骑完后没觉得腿疼，只是一小时保持固定骑行动作两个胳膊疼。”

在被问及参赛的原因时，马尔尚说：“现在，我没有几年前来这里那么好的状态。我也不是这里的冠军。我只是证明了，在一个人105岁时，他还能够骑车。”马尔尚把他健康的身体状况归功于饮食——多吃水果和蔬菜，少吃肉，咖啡也来一点点。最重要的是，每天在家锻炼1小时。

葡萄牙裁判 后退撞球员反将对方罚下



在本周进行的一场葡萄牙联赛杯比赛中，出现了一个让人匪夷所思的红牌判罚。

比赛对阵双方是莫里伦斯和波尔图，比赛进行到第80分钟，莫里伦斯开出门球，主裁判路易斯·戈丁略在后退时撞到了身后的波尔图中场达尼洛。达尼洛被撞得踉跄后退了几步，但主裁判不仅没有表示歉意，反而向达尼洛出示了本场比赛的第二张黄牌，直接导致达尼洛被罚下。

赛后，《每日镜报》戏称，也许是主裁判当时被撞得太痛了，才会决定把达尼洛罚下，并表示这位裁判简直可以说是“葡萄牙裁判界的麦克·迪恩（英足总最负争议的足球裁判）”。

晚综